

随体彩舞动全民健身日

今年的8月8日是我国第十个全民健身日。近日,多地体彩举办了形式多样的全民健身活动,其中包括群众喜闻乐见的广场舞活动,既有比赛,也有专业教练传授技艺,让更多人感受到舞蹈的乐趣。全国多地的广场舞爱好者随体彩一起舞动全民健身日,把全民健身活动融入日常,也为健康中国蓄力。(艾禾)

广东 广场舞纳入市民运动会

近日,广东揭阳、珠海等地举办了全民健身活动。

7月29日,2018年珠海市民健身运动会广场舞比赛在市体育中心落幕,23支队伍的400余名广场舞爱好者齐聚一堂。近年来,广场舞作为全民健身活动受众面最广的项目之一,受到了广大群众的热爱。为了响应广大群众的呼声,更好地促进珠海全民健身事业的发展,广场舞项目从去年开始被纳入市民健身运动会。今年赛事较去年覆盖面更广,群众参与力度更强,涌现出许多新面孔,吸引了包括供电局等众多事业单位在内的团队参与,年龄最大的超过65岁。本次比赛得到了珠海市体彩中心的大力支持。

8月1日,2018年全民健身日暨广东省第十九届体育节在揭阳市惠来县启动。参加活动的500余名健身爱好者以广场舞、太极扇、太极拳、健身气功、秧歌舞、武术等群体活动开展拉开体育节的序幕。



珠海市民健身运动会设广场舞比赛



部分获奖选手



体彩助力举办广东省第十九届体育节

浙江 送舞下乡持续四个月

7月以来,以浙江省体彩中心作为公益合作伙伴的“健康中国,一起舞吧”中国广场舞公益行暨“健康赢未来”浙江省“体彩杯”广场舞公益活动正在各地举行。

7月26日,本次送舞下乡文体惠民活动走进安吉,200多名舞友在雨中尽情热舞。“相比平时看视频自学,在专业老师的指导下学得更快,一首舞曲平时我们要学两三天,现在仅一个小时就学会了。”易妙娥是当地喜羊羊舞蹈队的队长,目前全队成员近百人。

浙江省“体彩杯”2018年送舞下乡惠民系列活动共持续四个月,将在省内选点组织8场至10场纳凉晚会。参与者的来自城镇,也有当地农民,充分体现“公益体彩,一起上场”的活动宗旨。



宜章县广场舞海选现场



专业舞蹈教练下乡送舞

湖南 宜章县 广场舞海选落幕

7月27日,湖南省宜章县首届“健康湖南”全民运动会宜章县“体彩杯”广场舞海选赛暨第六届原创广场舞大赛在当地举行。来自全县各乡镇的15支广场舞队伍按照抽签顺序进行了表演。本次活动持续了近三个小时,观众超过3000人。

经过激烈角逐,玉溪镇代表队表演的《风筝误》获得一等奖,另有两支代表队获得二等奖,三支代表队获得三等奖。